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	ĐẢNG BỘ HUYỆN CHỢ MỚI
ĐẢNG ỦY XÃ KIẾN THÀNH
                     *
Số 04-HD/ĐU
	        ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
           Kiến Thành, ngày 27 tháng 02 năm 2023

       


HƯỚNG DẪN
V/v viết bản Cam kết của cán bộ, đảng viên năm 2023

Sau khi học tập, nghiên cứu, quán triệt chuyên đề toàn khóa học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc; chuyền đề năm 2023 học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về “xây dựng văn hóa, con người An Giang theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. 
- Đảng ủy xã Kiến Thành xây dựng mẫu cam kết cho mỗi cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn thể, hội viên để thực hiện thống nhất trong toàn đảng bộ (kèm theo mẫu cam kết). Đối với đảng viên nộp bản cam kết tại Chi, đảng bộ bộ phận trực thuộc. Người chưa phải đảng viên thì Chi, đảng bộ bộ phận phân công cử cán bộ quản lý bản cam kết.
- Đối với đảng viên đã nghỉ hưu, nghỉ công tác, đảng viên không đủ sức khỏe, đảng viên được miễn sinh hoạt tại các Chi, đảng bộ bộ phận không bắt buộc phải viết cam kết. Chỉ có các đồng chí đồng đã nghỉ hưu nhưng còn tham gia phụ trách tại các Hội đặc thù từ Huyện đến xã thì viết bản cam kết theo nhiệm vụ mình phụ trách.
- Đối với các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ thì bản cam kết phải in thành 4 bản (1. Lưu tại Chi bộ nơi mình tham gia sinh hoạt đảng; 2. Lưu tại hồ sơ cá nhân đảng ủy; 3. Công khai, niêm yết tại UBND xã; 4. Nộp về huyện). 
- Đối với các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành thì bản cam kết phải in thành 2 bản (1. Lưu tại Chi bộ nơi mình tham gia sinh hoạt đảng; 2. Lưu tại hồ sơ cá nhân đảng ủy). 
- Đối với các chi, đảng bộ bộ phận trực thuộc thì bản cam kết phải in 2 bản (1. Lưu tại Chi bộ nơi mình tham gia sinh hoạt đảng; 2. Nộp tại đảng ủy xã gửi cán bộ phụ trách công tác xây dựng đảng chỗ đồng chí Hằng). 
- Thời gian thực hiện và nộp về Đảng ủy từ ngày ban hành công văn đến hết hạn ngày 20 tháng 03 năm 2023.

	Nơi nhận:
- Các Chi, Đảng bộ bộ phận trực thuộc;
- Mặt trận và các đoàn thể xã;
- Lưu Văn phòng đảng ủy.
	T/M BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ BÍ THƯ
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